





# Окончание тезисов доклада тов. А. Жданова

III.

## Об организационном строении партии

11. Включить в устав следующие дополнительные положения, вытекающие из задач проведения в партии последовательной демократической практики и осуществления юного плана до мониторингового центра:

а) воспретить при выборах партийных органов голосование списком. Голосование производится по отдельным кандидатам, обеспечивая при этом за всеми членами партии равногенное право голоса кандидатов и претендентов;

б) установить при выборах партийных органов запрет (табой) голосования кандидатов.

12. Установить особое значение наименования партийного актива в жизни партии, давшего усту сакупный пункт об их правах городских организаций:

Считать необходимым, чтобы все бывшие включенные в расположенных, провинциальных и областных центрах, а также в тех более или менее значительных промышленных центрах областного созывались акты городских партийных организаций для обсуждения имеющихся решений партии и практик, чтобы активы созидались не для парламентской горючестоюю формации этих решений, а для целевого обсуждения, чтобы в большинстве центрах созидались не только городские, но и районные партийные акты.

13. Ликвидировать в ЦБ ВКП(б) пропагандистско-образовательные отделы, за исключением Сельскохозяйственного отдела и Отдела школ.

Иметь в ЦБ ВКП(б) следующие управления и отделы:

IV.

## О центральных организациях партии

16. Дополнить устав ВКП(б) следующими положениями о Всесоюзной партийной конференции:

а) Всесоюзная конференция создается из представителей местных организаций для обсуждения широких вопросов политики партии;

б) Всесоюзная конференция соизывается не реже одного раза в год;

в) делегаты Всесоюзной конференции избираются из числа всех общин, районов, ЦИКов, краев, областей, городов избирков, из которых избираются из состава ЦБ отдельных членов ЦБ, а также из числа членов ЦБ, не обучающихся в высших партийных организациях;

г) Всесоюзная конференция председательствует право заменять членов ЦБ, т. е. право назначать в составе ЦБ отдельных членов ЦБ, не обучающихся в высших партийных организациях как своих заменителей, как членов ЦБ, и за-

- а) Управление кадров;
  - б) Управление пропаганды и агитации;
  - в) Организационно-инструкторский отдел;
  - г) Сельскохозяйственный отдел;
  - д) Отдел школ.
- В областях, краевиках и ЦК землякообразных создаются:
- а) Отдел кадров;
  - б) Отдел пропаганды и агитации;
  - в) Организационно-инструкторский отдел;
  - г) Сельскохозяйственный отдел;
  - д) Отдел школ.

- В городах и районах создаются:
- а) Отдел кадров;
  - б) Отдел пропаганды и агитации;
  - в) Отдел организационно-инструкторской.

14. Введение существующего устава партии устанавливается, что Комиссия партийного контроля выбирается из числа членов ЦБ в работе по руководством ЦБ ВКП(б).

- Комиссия партийного контроля:
- а) контролирует исполнение директив ЦБ ВКП(б) советским и производственным организациям и партийными организациями;
  - б) проверяет работу местных партийных организаций;
  - в) проводят в отношении членов партии в нарушении правил и устава ВКП(б) в партийной дисциплине.

15. Руководство отдельных пропагандистских и агитаторских отделов в областях, краевиках и ЦК землякообразных должно быть возложено на особых секретарей.

работников, во изменение соглашения о рабочем времени и рабочих паузах, а также о рабочем времени и рабочих паузах для рабочих, занятых в землякообразных организациях и секретарей областей, краевиков, землякообразных вместо ставки в ЦК национальной вместо 12-ти первом случае не менее 10 лет, для тех, кто не имеет 5 лет, для секре-таря горсовета вместо 10 лет, для секретаря райсовета вместо 3 лет, для секретаря избранного вместо 7 лет не менее 5 лет и для секретарей первичных землякообразных организаций вместо 10 лет, для секретаря избранного вместо 5 лет, для секретаря землякообразных организаций вместо 5 лет, для секретаря избранного вместо 3 лет.

Для начальников землякообразных округов, флотов и армии считать обязательным вместо 10 лет, для начальников землякообразных организаций вместо 5 лет, для начальников землякообразных управлений и управлений землякообразных и бригад вместо 5 лет, для начальников землякообразных управлений и управлений землякообразных и бригад вместо 3 лет.

VI.

## О краевых—областных—республиканских организациях партии.

18. Установить, что в областях, краевиках и ЦК национальных землякообразных организациях секретарь должен быть 4—5 лет.

ретаря, в том числе первый секретарь по землякам и секретарь избранного в землякообразных организациях, а также первый секретарь избранного в землякообразных организациях.

VII.

## Об окружных организациях партии.

19. Предоставлять окружным организациям уставы и права, в соответствии с которыми на основе устава партийного организма [контрольных] уставов.

VIII.

## О парторганизациях в Красной Армии и Военно-Морском Флоте.

20. В связи с созыванием Царства Белой Армии также на парторганизации ЦБ ВКП(б) Флота распространять управление полномочиями на павильонных организациях в ЦБ ВКП(б).

Управление Военно-Морского Флота работает на правах Военно-Морского Флота ЦБ ВКП(б),

IX.

## О первичных партийных организациях.

21. Для выполнения роли первичных партийных организаций производственных предприятий, в том числе союзов и колхозов, и их ответственности за состоящую работу предприятий, предстоит этим организациям право контролировать администрацию предприятий.

Наркотактические партийные организации, которые в силу общих условий работы советских управлений, функций контроля позволяют им это, обязаны самим организовывать и подчиняться председателям рабочих советов в работе наркомата и его органов.

Представители рабочих советов центральных организаций наркомата входят в одну общесоюзную партийную организацию ЦБ ВКП(б).

Наркоматы партийные организации, которые в силу общих условий работы советских управлений, функций контроля позволяют им это, обязаны самим организовывать и подчиняться председателям рабочих советов в работе наркомата и его органов.

22. Во избежание существующего положения, когда партийные организации избираются председатели рабочих советов в центрах и в первичных партийных организациях не комитетами, а бюро (бюро каждого партийного организма),

— от 5 до 7 человек.

ООО

## Обсуждение тезисов доклада тов. Молотова

### С огромным вниманием и интересом

В eachах завода продолжаются чтения тезисов доклада тов. Г. М. Молотова. Вчера проводились чтения тезисов в новорижском цехе. Товарищи Карев, Царев и Бубнов разыскали рабочих боевые задания третьей Сталинской пятилетки. Всюду члены слушали с большой вниманием.

«Активно проходит чтение тезисов во всех сменах мелкосортного цеха. Члены Батов, Краснова, Юшин, Талалихин используют для этой цели каждый удобный момент. Рабочие с вниманием слушают чтения, глубоко изучают в каждой цифре и фразе документа огромной политической и государственной важности.

### ИСТОРИЧЕСКИЙ ДОКУМЕНТ

Восемнадцатый съезд ЦК ВКП(б) подводит итоги грандиозных побед социализма. «Опередив съезд партии — это великое событие в жизни каждого труженника социалистического отечества. Во почему к съезду ВКП(б) с большими поощрениями подготовлены съезды рабочих, крестьян и других трудящихся. Об этом можно судить хотя бы по тайному фокусу. Мой среднемесечный зарплаты в 1938 году сравнился с 1937 годом увеличившись почти в три раза. В прошлом году я зарплатил в средней 18 тысяч рублей. Этой цифрой приводят показатель отеческой заботы партии большевиков и советского правительства о своем народе.

Третья сталинская пятилетка — это новый грандиозный шаг передовым в мире социалистического государства к коммунизму. А. Смирнов. Грешки первого класса антиправительственного дока-

## О партийном стаже для секретарей обкомов, горкомов, райкомов и начальников политотделов Красной Армии и Военно-Морского Флота

17. В целях создания необходимой для руководящего партийного рабочего кадров партийных

## Стахановская производительность

Показатели за 2 февраля

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Задание перевыполнено на 10% с бригадой производителя. И не только производитель, но и котельная бригада Кокорева, давшая на смену 178 проц. нормы. Эта же бригада Зубакова, совершила на 154 проц. нормы. Бригада Вороженчикаева дала за смену 149 проц., бригада Федулевича — 147 проц. и бригада Балыкова — 145 проц.

БЫЛОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ. Показатели Струхин дала за смену 250 проц. Так же хорошо работают подразделения Сошинкина, выполнившие свое задание на 220 проц. Радченко. Ильин имеет 165 проц. Уильямс — 151 проц., шлифовщик Игнатов — 128 проц.

НОВОТРУБНИКИЙ ЦЕХ. Семен Гаврилов показал задание на 129 проц. В ходовом отделе подшипник стахановской производительности труда добились маркшейдер Новакин и Медведев. Из 124 бригад в ходовом норме Нарышкин Усов и Смирнов выполнили норму на 180 процентов, маркшейдер Буймон — на 158 проц., обрезчики Корнишин и Соловьев — на 149 проц. Тогда в Востроградове — на 126 проц. цеха.

НОВЫЙ МАРТЕН. Всё традиции старые не любят производственных норм. Лучший из рабочих — старший мастер-комиссар Жемков. Сталь получила 209 грамм на 100 стапелей.

ФТИНГИВОГОВОГО ЦЕХА. В ходовом отделе перевыполнено задание на три смены. Самый лучший показатель у смены Балыкова — 150 проц. Сталь — 149 проц. (горячий отлив) выполнена на 167 проц. Стальники Симен и Гладышев выполнили на 121 проц. норму.

ФТИНГИВОГОВОГО ЦЕХА. В ходовом отделе перевыполнено задание на две смены. Самый лучший показатель у смены Балыкова — 153 проц. Балыков, чек на 150 проц. выполнил норму спирки Шмелев, Сабуров, Аниров и Грачев, кузнец Тагиров, Сазонов, Степанов и Юшевер.

## Снова впереди

Сообщение о созыве XVIII съезда ВКП(б) вызвало в нашей бригаде новый подъем производственной активности. Мы с огромной радостью включились в пред-заседовское соревнование.

В январе по выполнению производственного плана наша бригада заняла третье место. В первые дни февраля мы выдались на первое место. Прокатившимся на смену по 70—75 тонн пр. излаве 65 тонн.

Работая по стахановским выдающимся сменам по 70 и больше тонн проката, рабочий взрывоизвращенец забирается в месяц не менее 800 рублей.

XVIII партийному съезду молодежно-комсомольская бригада придет с новыми производственными победами. Мы упорно соревнуемся с бригадой про-катчиков Зубаковых. В этом соревновании победа будет за нами. Мы забием первенство по цеху.

Кокорев.

Бригадир молодежно-комсомольской бригады листопрокатного цеха.

## ПРЕДСЕЗДОВСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ВСТРЕТИМ XVIII СЪЕЗД ПАРТИИ ЛЕНИНА-СТАЛИНА НОВЫМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОБЕДАМИ!

### РЕАЛИЗУЕМ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Включившись в социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б), наше смены обязались ежедневно перевыполнять производственную программу. Слово наше не расходится с делом. 1 февраля мы выполнили задание на 135 проц.

Такого показателя добились потому, что наши передовые люди-взрывоизвращенцы Быстро, Быстро! П. Патов, кроечник Фунтов, краснобаев Н. Седанов, правильщики Тугаев, Панферов, прессычики Рязанцев, Гусев и десятки других работают, не покладая рук, честно и добросовестно относясь к социалистическому труду.

Тезисы доклада т. Молотова о третьем пятилетнем плане разогнали народного хозяйства СССР, воодушевили нас на новые производственные успехи, на поднимание стахановскую работу.

Каждый партийный и не-партийный большевик смены горит единным желанием встретить XVIII съезд ВКП(б) новыми производственными победами.

Мастер листопрокатного цеха И. Артемьев, вальцовщик Балыков, В. Торихов, бригадир С. Лоджин.

### ГОТОВИМ ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Рабочие и командиры производства нашей смены решили ознакомиться открытие XVIII съезда ВКП(б) повышением производительности труда и улучшением качества выпускаемой продукции. Выполнены взятые обязательства, разводчики Шмелев, Липков, шлифовщики Баринов и многие другие стахановцы ежедневно выполняют норму на 130—150 проц.

Коммунисты смены сплотили горяче производственной активностью масс. Члены ВКП(б) тов. Балыков, Дергурьев, калинин Киселев, греальщик Балыков ежедневно выполняют норму на 125—150 проц.

Развеивающееся пред-заседовское социалистическое соревнование помогает нам значительно поднять производительность труда.

Ф. Кузнецов. Начальник смены листопрокатного цеха.



### НОВОТРУБНИКИМ НЕ СОЗДАНЫ УСЛОВИЯ

Встал на вахту имени XVIII съезда ВКП(б), рабочие горячего отдела нового трубного цеха дали слово — выполнять ежедневно задание на 150 проц. С первого дня пред-заседовского соревнования смены, соперничая между собой, уверенно начали набирать темпы. Наверстали упущенное, новотрубники полностью выполнили январскую программу.

Но 2 февраля выброботка резко понизилась. Причиной являются простота из-за отсутствия штрапов. Смены Титова и Гололобова в этот день прогостили по 8 часа, Рожкова — 1 час 45 минут. Недоладою страже 70 тонн труб.

Мы сейчас можем, — рассказывает мастер т. Рожков, — давать в смену по 85—90 тонн труб. Все же до упраряется в штрапов. Будь он в достаточном количестве, все смены ежедневно выполняли бы свои обязательства.

Дирекция завода попытается завести все меры к тому, чтобы рабочие горячего отдела новотрубного цеха получили все условия для высокопроизводительной работы.

В. Коробков.

### ПОДНИМАЕТСЯ АКТИВНОСТЬ РАБОЧИХ

Во всех сменах стареборного цеха проходит массовые читки исторических тезисов доклада тов. В. Молотова на XVIII съезде ВКП(б) о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР. Рабочие задают четким многою вопросов, они живо интересуются ростом социалистической промышленности, итогами двух сталинских пятилеток.

С каждым днем в цехе поднимается производственная активность рабочих. В ходовом отделе смена стартеров. Потапова в январе значительно перекрыла месческое задание, заняла первое место среди смен. Не сделали ванты темпов на две смены и в феврале. Вместо заданных 40 тонн, они выпускают ежедневно 48—49 тонн готовых труб.

Надо отметить, что некоторые агрегаты до сих пор не включились в общее производство. Печь № 5, простоявшая в январе 285 часов, в этом месяце еще не начинана работать. Нет штрапов. Этот факт препятствует заводу обвязывать решить немедленно. Печь № 5 должна быть пущена в строй действующих.

П. Клашикин. Партнер старотрубного цеха.

Накануне 21 годовщины РККА

### Значкисты ПВХО

Широко развернулась подготовка к XXI годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота в по-вторгнутом духе. В смене Кизякова освоившимся подготовили 12 значиков ПВХО. Всего по цеху подготовлено 20 новых значиков.

30 января проходило общезаводское соревнование по метанию гранат по окончании. Команда новотрубного цеха в составе 8 человек заняла в этом соревновании второе место.

Основаниемская работя в цехе значительно усилилась. Руководитель ОСО П. Сидоров в связи с подготовкой к славной годовщине еще активнее взялся за дело. Он поставил перед собой задачу, чтобы все рабочие изучали военное дело.

К. Заболоцкий.

Предсмена новотрубного цеха.

### СКАЗАНО И ЗАБЫТО

Под таким заголовком в газете «Металлург» в «Металлурге» был помещен статья. В ней говорилось, что партийные организации заводоуправления склонны забывать о том, что коммунисты и сочувствующие должны участвовать в народном производстве.

Партнеры заводоуправления говорят Бронницким сообщением, нам, что статья совершенно неправильна.

Партнеры решили ежемесячно создавать комитеты и сочувствующие, систематически праобрашаться с народным производством, сознавая, что коммунисты и сочувствующие должны участвовать в народном производстве.

Праздник соединения рабочих и служащих, оказывать им помощь в выполнении партийных поручений и в яиено-политическом рос-

тите.

**ЗАВОД**

За 2 февраля 1939 г.

Сталь	Прокат
79,8	121,8

Трубы  
110,6

Наименование трубы	Продолжи- тельность за ме- сяц	за ме- сяца
Мартен № 1...	83,2	75,5
Мартен № 2...	77,1	80,5
Меско-бронз...	111,5	124,8
Листопрокатный	121,9	124,1
Листопрокатный	106,7	111,1
Трубный № 1...	102,5	103,3
Трубный № 2...	119,5	113,7
Вилонпрокатный	99,4	93,6
Фитинговый	111,9	106,7
Копрек...	109,8	110,3

Ответственный редактор  
В. ИВЛЕВ.